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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Hakan Sanbuğa’nm (T.C. Kimlik No: 28121571322)

kardeşiyim. Abim Muğla Seydikemer-Eşen T Tipi Kapalı ve Açık Ceza İnfaz kurumunda
kalıyor. Kendisine ceza verilmeden 5 yıl önce anksiyete bozukluğu tamsı konulmuştu. İstanbul
Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıklan bölümünde 3 ay yattı. Hastaneye yatırabilmemiz için

ambulans ve polis ekipleriyle sokakta yakalayıp hastaneye götürdük. Kendisine raporlu ilaçlar

verilmeye başlandı. Esenyurt Necmi Kadiroğlu Devlet Hastanesi’nde kendisine %40 engelli

raporu verildi. Sağlık Bakanlığı'na ait rehabilitasyon merkezinde her hafta kontrole gidiyordu.
Düzenli olarak ilaç kullanıyordu. İlaç kullanmayınca kendini kaybediyordu. Sonra Yargıtay
tarafında onaylanan cezası gereğince cezaevine girdi. Silivri Cezaevinde her gün ilaçları düzenli
bir şekilde veriliyordu. Abim Hakan Sarıbuğa bizlerle telefonla ve normal görüşlerde gayet
normal bir şekilde konuşuyordu. Hatta Silivri Cezaevinde iken bir ay boyunca Bakırköy Ruh

ve Sinir Hastalıklan Bölümünde mahkum koğuşunda tedavi gördü. Hiçbir zaman ilaçları

kesilmedi. Sonra Seydikemer-Eşen T Tipi Kapalı ve Açık Ceza İnfaz kurumıma sevk etmişler.
Burada abime ilaç verilmiyor, hastaneye götürülmüyor. Aksine baskı kuruluyor. Abim

kendinde değil zaten yakınlan ziyarete gittiğinde kendilerini tammadığım söylüyor. Psikolojik
olarak çok zor durumda ve psikolojisi bozuk. Bir yılı aşkındır telefon görüşmesine cevap
vermiyor, mektuba cevap vermiyor. Ailesiyle irtibata girmiyor. Psikolojisi bozuk olduğu için
de sürekli olay çıkartıyor. Olaylar nedeniyle de sürekli disiplin cezası alıyor. Fakat o ne

yaptığımn farkında bile değil. İlaçlan verilmediği sürece disiplin suçlan sebebiyle cezası da

bitmeyecek. Cezaevi yönetiminin hastaneye götürüp ilaçlarını kullandırtması gerekiyor.

Disiplin cezası almaşım önlemek için gerekli önlemlerin cezaevi yönetimi tarafıhdaü alınması
gerekiyor.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

Hakan Sarıbuğa’mn tedavisini sürdürmesi ve ilaçlarını düzenli olarak kullanabilmesi için
Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
Eğer bu iddialar doğruysa Hakan Sanbuğa’mn ailesiyle görüşmemesinin sebebi nedir?
Ailesiyle iletişim kurabilmesi için Bakanlık olarak nasıl bir yol izlemeyi planlıyorsunuz?
Hakan Sanbuğa’mn psikolojik sorunlan nedeniyle yeni disiplin cezalan almaması için ne
tür önlemler almayı planlıyorsunuz?

Hakan Sanbuğa’mn cezası ne zaman bitecektir? Psikolojik durumunun cezaevi

koşullannda daha kötüye gittiği göz önünde bulundurularak tahliye edilmesi için Bakanlık
olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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